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علیرضا قیدارى

دماي  درجۀ فارنهایت معادل با چند درجۀ سلسیوس و چند کلوین است؟  1

 و  و  و  و 
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ضریب انبساط طولی آلومینیم  است و روي یک ورقۀ تخت آلومینیمی، حفره اي دایره اي شکل ایجاد کرده ایم که مساحت آن  2

در دماي صفر درجۀ سلسیوس  است. اگر دماي ورقه را به آرامی به  درجۀ سلسیوس برسانیم، مساحت حفره چند سانتی متر مربع می شود؟
2٫3 × 10−5

K−1

50cm280
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یک ظرف آلومینیمی با حجم   در دماي   به طور کامل از جیوه پر شده است. اگر دماي ظرف و جیوه به   برسد، چقدر  3

جیوه بیرون خواهد ریخت؟

500cm3C25∘
C40∘

( = 23 × , β = 0٫18 × )αآلومینیوم 10−6 1
K

10−3 1
K

دماي یک صفحه ي مسی به ابعاد   را از   به   می رسانیم. افزایش مساحت این ورقه چقدر است؟  430cm × 40cmC30∘
C100∘

( = 17 × )αمس 10−6 1
K

شخصی   آب   را در یک لیوان فولادي به وزن   که دماي آن   است می ریزد. دماي نهائی لیوان و آب وقتی که  5
مجموعه به تعادل گرمائی برسد چقدر است؟

فرض کنید که هیچ گرمائی با محیط مبادله نمی شود.  
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هفت کیلوگرم اتانول با دماي   را با  کیلوگرم آب مخلوط می کنیم. اگر دماي آب   باشد دماي تعادل را بیابید.  6C20∘4C50∘

( = 2400 , = 4200 )cاتانول
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چند کیلوژول گرما از   آب   بگیریم تا به یخ، دماي  تبدیل شود؟  70٫5kgC40∘
− C20∘

( = 4200 , = 2220 , ≃ 334 )cآب
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باتوجه به نمودار مقابل گرماي نهان و ظرفیت گرمائی جسم   را محاسبه کنید.  82kg
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جامد مطابق شکل زیر که نشان دهندة انواع تغییر حالت هاي ماده است، کدام یک از گزینه هاي زیر نادرست است؟  9

، گرماگیر است و تصعید نام دارد. فرایند 

، گرماده است و میعان نام دارد. فرایند 

برفک تشکیل شده روي پنجره در صبح هاي سرد زمستان مثالی از فرایند  است.

تبدیل مستقیم نفتالین به بخار در دماي اتاق مثالی از فرایند  است.

A

F

C

A

1


